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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ Α’ΤΑΞΗ

ΣΧ. ΕΤΟΣ: 2026- 2027

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες

Για  το  σχολικό  έτος  2026-2027,  οι  αιτήσεις  εγγραφής  των 

μαθητών/τριών που θα φοιτήσουν για πρώτη φορά στην  Α΄ τάξη του 

Δημοτικού Σχολείου θα πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά από 

02 έως 23 Μαρτίου 2026.

Κατά το σχολικό έτος 2026-2027 στην Α’ Τάξη του Δημοτικού 

Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2020 

έως και 31-12-2020.

Ηλεκτρονικές εγγραφές μαθητών/τριών Α’ δημοτικού

Εφαρμόζεται η ακόλουθη διαδικασία:

α) Από τη 2η έως την 23η Μαρτίου οι γονείς/κηδεμόνες/έχοντες-

ουσες την επιμέλεια υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση – υπεύθυνη 

δήλωση  εγγραφής  μέσω  της  Ενιαίας  Ψηφιακής  Πύλης  της  Δημόσιας 

https://blogs.sch.gr/17dimat/
mailto:mail@17dim-athin.att.sch.gr


Διοίκησης  gov.gr. και  συγκεκριμένα  της  ηλεκτρονικής  πλατφόρμας 

«Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού»

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/

με τη χρήση των προσωπικών τους κωδικών TaxisNet.

Δικαιολογητικά που συνοδεύουν την ηλεκτρονική 

αίτηση εγγραφής

β) Μετά την ολοκλήρωση των περιγραφόμενων στην ανωτέρω 

περίπτωση, ο/η αιτών/αιτούσα δύναται να αναρτά:

βα) το Ατομικό Δελτίο Υγείας μαθητή/τριας , 

ββ) το βιβλιάριο υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι 

έγιναν  τα  εμβόλια  που  προβλέπονται  και  είναι  ενταγμένα  στο  Εθνικό 

Πρόγραμμα Εμβολιασμών και

βγ)  τυχόν  γνωμάτευση  από  Κέντρο  Διεπιστημονικής  Αξιολόγησης, 

Συμβουλευτικής  &  Υποστήριξης  (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.)  ή  δημόσιο 

Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο ή άλλη αρμόδια προς τούτο δημόσια υπηρεσία. 

Η  πλατφόρμα  «Εγγραφή  στην  Πρώτη  Δημοτικού» 

παρέχει  στους  γονείς/κηδεμόνες/έχοντες  την  επιμέλεια  την 

παρακολούθηση της κατάστασης επεξεργασίας της ηλεκτρονικής αίτησής 

τους, κάνοντας  χρήση του Μοναδικού Αριθμού Υποβολής 

(Μ.Α.Υ.).

Οι  γονείς/κηδεμόνες/έχοντες-ουσες  την  επιμέλεια  εφόσον 

οριστικοποιήσουν  την  ηλεκτρονική  αίτηση  εγγραφής 

τους μπορούν να εισέρχονται στην πλατφόρμα και να παρακολουθούν την 

εξέλιξη της αίτησής τους χωρίς όμως να μπορούν να προβούν σε 

οποιαδήποτε τροποποίησή της,  μέχρι  την ενημέρωσή τους ως προς το 

σχολείο εγγραφής.

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/
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Η  αποδοχή  της  αίτησης  δεν  συνεπάγεται  αυτοδίκαιη 

εγγραφή  του  μαθητή/τριας  στη  σχολική  μονάδα  που 

έχει  δηλωθεί.  Η  σχολική  μονάδα  εγγραφής  του 

μαθητή/τριας  καθορίζεται  μετά  το  πέρας  της 

διαδικασίας  υποβολής  των  αιτήσεων  και  αφού  η 

αρμόδια  Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης 

κατανείμει  τις  αιτήσεις  σύμφωνα  με  τις  διαθέσιμες 

θέσεις ανά Δημοτικό σχολείο.

γ) Ο/Η αιτών/αιτούσα, εφόσον δεν αναρτήσει τα περιγραφόμενα 

στην  περίπτωση  β δικαιολογητικά,  καλείται  να  τα 

προσκομίσει στο δημοτικό σχολείο κατανομής εντός της προθεσμίας 

εγγραφών και κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού με τη Διεύθυνση του 

17ου Δημοτικού  Σχολείου  Αθηνών  στο  τηλέφωνο:  2106465914 - 

2111109167

Δικαιολογητικά που αφορούν στην παρακολούθηση του 

Προαιρετικού  Ολοήμερου  Προγράμματος  και  του 

Αναβαθμισμένου  Προγράμματος  Ολοήμερου 

Δημοτικού Σχολείου

Στην πλατφόρμα:

Ο γονέας/κηδεμόνας/έχων την επιμέλεια επιλέγει εάν και εφόσον επιθυμεί 

τη φοίτηση του τέκνου του στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα ή στο 

αναβαθμισμένο  πρόγραμμα  ολοήμερου  ή  και  στο  τμήμα  πρόωρης 

υποδοχής (υπό την προϋπόθεση ότι φοιτά στο ολοήμερο).

Ο/Η  αιτών/αιτούσα  συμπληρώνει  τα  στοιχεία  των  συνοδών  του/της 

μαθητή/τριας κατά την αποχώρηση από τη σχολική μονάδα.



Στο σχολείο:

Για τα Δημοτικά Σχολεία, οι γονείς καταθέτουν την έντυπη Αίτηση-

Δήλωση εγγραφής στο ολοήμερο απευθείας στη σχολική μονάδα.

Πληροφορίες σχετικές

Ωράριο: Η αποχώρηση των μαθητών από το ολοήμερο γίνεται συνήθως 

στις 14:55 ή στις 15:50 ή στις 17:30 (για το αναβαθμισμένο πρόγραμμα), 

ανάλογα με τη λειτουργία του σχολείου.

Πρωινή  Ζώνη:  Η  συμμετοχή  στην  Πρωινή  Ζώνη  (07:00-08:00) 

προϋποθέτει τη φοίτηση του παιδιού στο Ολοήμερο Πρόγραμμα.

Χρήσιμα έντυπα – πληροφορίες

1. ΦΕΚ  797/05-03-2025:  Ηλεκτρονικές  εγγραφές  μέσω  της 

πλατφόρμας «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού»

2. Εγκύκλιος για τις ηλεκτρονικές εγγραφές μαθητών και μαθητριών 

στα Δημοτικά Σχολεία Γενικής Εκπαίδευσης (2026 – 2027)

3. Οδηγίες  χρήσης ψηφιακής πλατφόρμας «Εγγραφή στην Πρώτη 

Δημοτικού»

4. Αίτηση – Δήλωση εγγραφής στο Ολοήμερο Πρόγραμμα

5. Ατομικό Δελτίο Μαθητή (ΑΔΥΜ)

6. Όρια σχολικής μονάδας

O ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Χρήστος  Σκουτέλας
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